



SK Chemicals Co., Ltd 310 Pangyo-ro, Bundang-gu, Seongnam-si, Gyeonggi-do 463-400 Korea Emergency Tel. No.: 82-2-2008-2292

[RIS-2014-15] ver. 01. 14/06/10

Regulatory Information Sheet SKYGREEN K2012 – Food Contact Compliance USA

To whom it may concern,

SK Chemicals' PETG resin, designated as SKYGREEN K2012, complies with the compositional requirements and specifications of the U.S. Food and Drug Administration (FDA) regulation 21 CFR 177. 1315(b)(1), which can be seen at:

http://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfCFR/CFRSearch.cfm?fr=177.1315

Based on extraction studies done on the articles fabricated from SKYGREEN K2012, SK Chemicals concludes that this resin may safely be used as or as a component of plastics in contact with food for conditions of use noted under (b)(1) of 21 CFR 177.1315.

SKYGREEN K2012 may be used in contact with foods, including foods containing not more than 25 % (by volume) aqueous alcohol, excluding carbonated beverages and beer. Conditions of hot fill not to exceed 82.2 °C, and storage at temperatures not in excess of 48.9 °C are allowed. However, in actual applications, we recommend that the alcoholic content do not exceed 15 % for alcoholic food contact articles.

As the conditions or methods of use are beyond our control, we do not assume any responsibility and expressly disclaim any liability for any use of this material. Thus, customers take the responsibility to determine that the use of our product is safe and lawful in their intended applications. Possibilities for changes not only in law and regulations but also in our products make it difficult for us to guarantee that the status of this product will remain unchanged. Due to this reason, we recommend that customers verify its status periodically.

For additional information, please contact your SK Chemicals sales representative or SK Chemicals marketing subsidiary.